



В Пермском крае мужчина приговорен к длительному сроку лишения свободы за посягательство на жизнь сотрудников полиции

Собранные Кунгурским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 46-летнему жителю Березовского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа).

Следствием и судом установлено, что днём 10 мая 2018 года осужденный передвигался на своей личной автомашине, будучи лишенным права управления за совершение административного правонарушения предусмотренного. Данный факт был установлен инспекторами наряда ДПС ГИБДД МО МВД России, которые остановили ехавший автомобиль. Нарушитель, оказав неповиновение, с целью избежать составления материалов об административном правонарушении начал скрываться, доехал до принадлежащего ему дома в деревне Мачино-2 Березовского района, где вооружился переделанной пневматической винтовкой, и открыл стрельбу по сотрудникам ДПС. Действия злоумышленника были пресечены сотрудниками ДПС, один из которых применив физическую силу забрал винтовку у осужденного. В результате преступных действий злоумышленника одному сотруднику полиции был причинён тяжкий вред здоровью, другому лёгкий вред здоровью.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 15 лет лишения свободы с отбывание в исправительной колонии строгого режима. Так же судом удовлетворены иски потерпевших в суммах 840 тысяч и 300 тысяч рублей соответственно.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

22 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1303456>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
